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Oletko tyytyväinen? 
Merkitse asteikolle, kuinka tyytyväinen olet (1 erittäin tyytymätön – 5 erittäin 
tyytyväinen) 
 

 

Oletko tyytyväinen 1 2 3 4 5 Keskiarvo 

1. saamasi tiedon 
määrään paikkaa 
haettaessa? 

0 4 18 45 74 4,3 

0,0% 2,8% 12,8% 31,9% 52,5%  

2. lapsenne 
iltapäivätoimipisteen 
tiedottamiseen? 

0 3 14 41 83 4,4 

0,0% 2,1% 9,9% 29,1% 58,9%  

3. lapsenne 
iltapäivätoimipisteen 
toiminnan sisältöön? 

2 3 10 37 89 4,5 

1,4% 2,1% 7,1% 26,3% 63,1%  

4. lapsenne 
iltapäivätoimipisteen 
ohjaajien toimintaan? 

4 3 12 38 84 4,4 

2,8% 2,1% 8,5% 27,0% 59,6%  

5. mahdollisuuksiin 
keskustella ohjaajien 
kanssa lapseenne 
liittyvistä asioista? 

1 7 14 38 81 4,4 

0,7% 5,0% 9,9% 27,0% 57,4%  

6. lapsenne 
turvallisuuteen 
iltapäivätoiminnassa? 

0 3 9 36 93 4,6 

0,0% 2,1% 6,4% 25,5% 66,0%  

7. lapsenne viihtymiseen 
iltapäivätoiminnassa? 

2 4 15 31 89 4,4 

1,4% 2,8% 10,7% 22,0% 63,1%  

8. iltapäivätoiminnan 
tapaan tukea kodin 
kasvatustyötä? 

3 6 23 41 68 4,2 

2,1% 4,3% 16,3% 29,1% 48,2%  

9. iltapäivätoimipisteen 
toimintaympäristöön? 

0 2 24 42 73 4,3 

0,0% 1,4% 17,0% 29,8% 51,8%  

Yhteensä 12 35 139 349 734 4,4 
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Koululaisten iltapäivätoiminnassa olevien lasten huoltajien tyytyväisyyskyselyyn saatiin 
141 vastaajaa, joka on 30,6% iltapäivätoimintaan osallistuvasta lapsimäärästä. 
Koululaisten iltapäivätoiminta sai arvosanaksi 4,4 arvoasteikolla 1-5.  
 
Huoltajat olivat tyytyväisiä iltapäivätoimintapisteiden turvallisuuteen, toiminnan 
monipuoliseen sisältöön ja iltapäiväkerhojen ohjaajat koettiin ammattitaitoiseksi sekä 
mukaviksi. Lapset myös viihtyvät toiminnassa erittäin hyvin. Tietoa lasten 
iltapäivätoimintapäivien kulusta huoltajat toivoivat hieman lisää. 
 
Iltapäiväkerholaisten toiveet ja kehittämisideat saatiin kuuluksi ohjaajien tekemien 
haastattelujen kautta. Lapset olivat tyytyväisiä iltapäiväkerhotoimintaan. He tulivat 
mielellään ja ohjaajat koettiin mukaviksi. Tärkeimmäksi asiaksi lapset nostivat 
iltapäiväkerhoissa olevat kaverit. 
 
Lapset pitivät eniten jalkapallon pelaamisesta, askarteluista, retkistä, ulkoilusta, 
vapaasta leikistä kavereiden kanssa ja leipomisesta. Erityisen kivoina pidettiin retkiä 
metsään ja keilahalliin sekä erilaisia teemajuhlia. Karkki-, kännykkä-, ja elokuvapäiviä 
toivottiin lisää sekä videopelejä kaivattiin. Muutamassa kerhossa toivottiin luisteluretkiä 
enemmän. Välipaloista parhaimpina pidettiin lettuja, suklaakiisseliä, pizzoja ja 
grahamlihapiirakoita. Riisipuuroa toivottiin muutamassa kerhossa olevan useammin. 
 
Lapset toivoivat iltapäiväkerhojen (koulujen) pihoille enemmän keinuja (erityisesti 
hämähäkkikeinuja) ja trampoliineja. Ministadionit olivat erityisen suosittuja. Sisätiloihin 
oltiin tyytyväisiä.  
 
Leikkeihin toivottiin lisää rakennuspalikoita, legoja erilaisia, eläinhahmoja, 
leikkinurkkauksia sekä uusia lautapelejä. 
 
 
 


